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Vid första påseendet kan det verka fel att kalla jorden för “det mänskliga livets helgedom”. 
Vad är det som är så heligt med det som mänskligheten gjort mot sej själv under de senaste 
tvåhundra åren? Eller förresten, de senaste tvåtusen åren? Det har varit en period av brutala 
krig och grymhet. Men i stark kontrast till det har ändå enastående andliga visionärer från 
alla samhällsskikt kommit och gått, och lämnat efter sej ett arv av skönhet. Deras inspirerade 
arbete har hjälpt till att väcka det mänskliga medvetandet till en mera etisk grundsyn och 
ett bättre sätt att leva. Med allt som hänt, både djupsinnigt och profant, varför menar vi att 
jorden ett tempel, som måste byggas om?
	 Ett tempel definieras som ”ett hus, en kista eller en behållare för heliga reliker. 
En plats helgad av sina förbund.” Med andra ord en plats som gjorts helig eller okränkbar 
genom sin tidigare historia; en plats där människolivet lyftes och frälstes; en plats där livet 
har segrat över döden.
	 I Alice Baileys skrifter sägs, att jorden ännu inte är en helig planet, men att den 
kommer att bli det i en avlägsen framtid. Andra planeter i det här solsystemet är det redan. 
Så från vår planetlogos eller skapares synpunkt är vi än så länge ’ett fortlöpande arbete’. 
Vi håller långsamt på att bygga ett nytt heligt tempel på det förgångnas grundvalar. Det 
kommer till slut att vara lika gudomligt uttrycksfullt som alla de andra heliga planeterna. 
När allt kommer omkring är det Guds stora plan. Och det åligger mänskligheten att bygga 
detta heliga tempel, och det är dess största förpliktelse.
	 Slutet av citatet om ”mänskliga livets helgedom” lyder: ”…att omdana 
mänsklighetens sätt att leva, att bygga upp den nya civilisationen på den gamlas grundvalar, 
att omorganisera det globala tänkandets och världspolitikens strukturer samt omfördela 
världens resurser i överensstämmelse med det gudomliga syftet. Då, och först då kommer 
det att bli möjligt att föra uppenbarelsen vidare.”(Alice Bailey, Nationernas öde, p. 104 
f). Mänsklighetens direkta bestämmelse är därför att återuppbygga, omorganisera och 
omfördela. För att genomföra detta måste mänskligheten uttrycka större mottaglighet för 
det gudomliga syftet och göra världen till en mera helig, integrerad och enhetlig plats än 
tidigare.
	 Sedan mitten av 1900-talet har mycket nytt byggande och omskapande ägt rum. 
Bildandet av Förenta nationerna återspeglar en större universalism i det  politiska tänkandet. 
Den visar sej också i beredvilligheten att skapa den europeiska unionen. Internationella 
handelsöverenskommelser, även om de inte är perfekta, återspeglar ett nytt tänkesätt 
inom världshandel och världsekonomi. Det mänskliga medvetandet har blivit mycket 
mer mottagligt för det universella, och det beror på, bl a, televisionen, internet och att det 
är så lätt att resa nu. Trots konflikten i Mellanöstern ökar viljan hos individer, bolag och 
nationer att dela med sej, att samarbeta och att tjäna  - vilket återspeglar den första impulsen 
från vattumannaandan, som nu börjar visa sej. Den anden är tonen från ett allomfattande 
grupptjänande. När den impulsen griper tag i det mänskliga medvetandet kommer de 
kommande tvåtusen åren att få se helgedomen anta en ny storslagenhet, och så småningom 
avslöja en närmare anknytning till Guds vilja.
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Förra året bildades många nya trianglar över hela 
världen. Det var resultatet av ett antal nya projekt 
som bidrog till att vårt arbete vidgades.
	 I början av 2002 lanserades Triangles on-
line. Det är en hemsida, där människor av god 
vilja, kan registrera sej och bilda trianglar. På 
Triangles Bulletin Board har vi för närvarande 
110 personer, som vill länka sej med andra för 
att bilda trianglar. Medarbetare från mer än 25 
länder använder sej av denna tjänst. För närva-
rande finns den bara på engelska, men vi planerar 
att bygga ut den även till spanska inom kort , och 
i sinom tid kommer den att finnas på andra språk 
också. Vi kommer att informera er om utveck-
lingen allteftersom. Ett annat inslag i Triangles 
on-line är Att dela grupptankar. Här kan man 
skriva in sina tankar om triangelarbetet och/eller 
läsa andras reflektioner. Eventuellt kommer de 
att tas med i någon Triangelbulletin. Man kan 
också läsa den senaste Triangelbulletinen direkt 
på nätet, liksom f.ö. alla Triangelbulletiner fr.o.m. 
nr 129 (september 1999). De är på engelska. Den 
svenska Triangelbulletinen finns på svenska stif-
telsens hemsida www.goodwilltriangel.org och 
här finns alla tidigare bulletiner fr. o. m. nr 131 
(mars 2000).
	 Vi har i många år brevväxlat med medar-
betare i Sri Lanka som hjälpt till med att utveckla 
Trianglar där. Ett urval World Goodwill- och Tri-
angelbroschyrer har översatts till singalesiska och 
finns nu i tryck. Antalet trianglar, som registreras 
av medarbetarna i Sri Lanka stiger från år till år.
En medarbetare i Indien hjälper till att bygga ut 
verksamheten där. De mest basala informations-
broschyrerna har översatts till hindi och gujarati. 
Och tre medarbetare i Tjeckien har också satt 
igång med ett översätta och sprida triangelma-
terial.
	 I slutet av förra året blev det möjligt att 
prenumerera på Triangelbulletinen (på engelska) 
via e-post. Tills dags dato är det drygt 160 perso-
ner som prenumerar på det sättet och det råder väl 
ingen tvekan om att det antalet kommer att stiga.
Senaste året har vi skickat ut 5 000 Triangelbro-
schyrer till grupper och enskilda i Europa och 
Afrika. Det är verkligen inspirerande att få se att 
resultatet av denna informationssatsning blivit att 

det bildats ett antal trianglar.
	 I marsnumret av bulletinen lade fram vi 
reportage från hela världen om triangelmöten, 
som hölls samtidigt som de tre Triangelsemina-
rierna i New York, London och Genève i slutet 
av förra året. Mötena länkade sej samman med 
seminarierna. Alldeles nyligen fick vi brev från 
Benins tjänandegrupp, som också hade ett tri-
angelmöte samma dag. Föredrag, diskussioner 
och gruppmeditation stod på programmet. Isoken 
Ogboro pratade om Trianglar och mönstret av ljus 
och god vilja, som håller på att framträda. Däref-
ter pratade Francis Ugiabe om hur man bildar och 
håller en triangel vid liv. Sista föredraget hölls av 
Nathaniel Ogboro, och det handlade om ändamå-
let med och samarbetet i trianglar. Så här skriver 
gruppen till oss: “Efter föredragen följde diskus-
sioner och en frågestund... Stämningen under 
seminariet var lugn, kärleksfull och det skedde 
hela tiden en mycket imponerande ömsesidig 
påverkan.”
	 På Världsböndagen den 14 juni 2003 
ordnade Sydafrikas Goodwillförening ett pro-
gram om trianglar. Man presenterade Den stora 
invokationen och Trianglar som ett sätt att tjäna. 
Kommentaren från gruppen lyder: “Vi gjorde full-
månemeditationen efter en lunch á la knytkalas. 
Vi delade ut posters med texten Den goda viljan 
är kärlek i handling och Den stora invokationen 
liksom tidigare nummer av Trianglar. Reaktionen 
var fantastisk. Inte en enda person gick hem från 
mötet utan att ha gått med i en triangel.”
	 Genom ett osjälviskt arbete utfört av ett 
internationellt team av översättare kan Triangel-
bulletinen nu ges ut på inte mindre än tolv olika 
språk: danska, franska, grekiska, holländska, 
italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, 
svenska och tyska, plus engelska. Deras arbete 
innebär att triangeltonen nu höras över hela värl-
den av människor som talar många olika språk. 
	 Ovanstående är bara några av de nya 
projekt, som pågår, och som vi är glada över att 
kunna berätta för er om. Om du själv är engage-
rad i ett projekt med fokus på Triangelarbetet i 
ditt område, eller om du vill ha förslag på hur 
man startar ett sådant arbete, kontakta gärna oss. 
(se sid 4 för adresser)



ISSSEEM
Förkortningen ovan står för International So-
ciety for the Study of Subtle Energies and Energy 
Medicine (ung. internationella sällskapet för stu-
dier av subtila energier och energimedicin). Or-
ganisationen bildades 1989, och presenterar sej 
som en “tvärvetenskaplig organisation för studier 
av de grundläggande naturvetenskaperna och de 
medicinska och terapeutiska tillämpningarna av 
subtila energier och energimedicin”.
	 Ett av målen för ISSSEEM är att “studera 
system och energier som växelverkar med det 
mänskliga psyket och fysiologin, antingen så att 
hälsan förbättras eller förändras och störs”.
	 Gruppen vill vara “en brobyggarorganisa-
tion för forskare, kliniker, terapeuter, helare och 
lekmän” och i förlängningen “att sammanlänka 
personer som arbeter med eller forskar om subtila 
energier”.
	 Den 19-23 juni 2003 höll ISSSEEM sin 
trettonde årliga konferens i Boulder, Colorado. 
Ämnet var den heliga vetenskapens återkomst, att 
högtidlighålla helandets mysterier. Evenemanget 
vill främja “förmågorna bortom det fysiska pla-
net” och att “hedra mångfalden vägar som leder 
till läkande”.
	 Man ger ut en kvartalstidskrift bestående 
av forskningsrapporter Subtle Energies & Energy 
Medicine och en dito Bridges, som är en resurs 
för praktiker och andra enskilda, en mer lekman-
naanpassad produkt. Den omfattar “en mångfald 
olika åsikter och utforskande av terapeutiska me-
toder i framkanten av utvecklingen.
ISSSEEM
11005 Ralston Road
Suite 100D
Arvada, CO 80004, USA

Tel:  +1 303 425 4625
Fax: +1 303 425 4685
e-post: issseem@cs.com
hemsida: www.issseem.org

Globalt nytänkande
Föreningen för globalt nytänkande, AGNT, har 
en vision att vår planet ska transformeras, och 

den är övertygad om, att det finns “allmängiltiga 
andliga sanningar som symboliserar det framväx-
ande andliga paradigmet för det nya årtusendet”. 
Alltsedan starten har AGNT arbetat för samarbete 
med centra för multireligiösa, mångkulturella och 
multietniska grupper.
	 Nästa år, sommaren 2004, kommer en 
samling att äga rum i Barcelona. AGNT bidrar 
här med en internationell koalition för att skapa 
“ett möte mellan kulturer, nationer och religioner 
för ett toppmöte i världsklass”. Huvudnumret 
kommer att bli “Världsreligionernas parlament” 
veckan 7-13 juli. Man kommer att hålla till i en 
stor park med utsikt över Medelhavet. Man räk-
nar med att ca 10 000 samhällsaktivister, religiösa 
och andliga ledare, lärare och artister från mer än 
85 länder kommer att delta.
	 Mellan 17-21 september 2003 anordnar 
AGNT i samarbete med Institute of Noetic Sci-
ences (sv. institutet för noetisk vetenskap) en 
konferens i Palm Springs, Kalifornien. Temat är 
Att väcka till insikt om en global vision: kollektiv 
visdom och andlig aktivism. 
	 Ända sedan 1998 har AGNT stått bakom 
“Gandhi & King: en årstid för icke-våld”. Denna 
kampanj på gräsrotsnivå inleds den 30 januari 
och avslutas den 4 april, d.v.s. den varar i 64 da-
gar. Den 30 januari brukar man fira årsdagen av 
Mahatma Gandhis död och den 4 april av Martin 
Luther Kings, dess två ikoner för icke-våld. De 
senaste fem åren har tilldragelsen vuxit rejält och 
bidragit till “en medvetenhet om icke-våldsprin-
ciper och dito utövande som kraftfulla sätt att 
hela, transformera och stärka våra liv och sam-
hällen”.
The Association for Global New Thought
1815 Garden Street
Santa Barbara, CA 93101, USA
Tel: +1 805 563 7343; Fax: +1 805 962 7344
hemsida: www.agnt.org
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Planetens nätverk



Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den 
kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, 
grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, 
spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren 
inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga 
mänskliga relationer. Triangelarbetet finansieras enbart genom 

gåvor, och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva 
– stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan 
sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella 
verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på 
svenska kan du använda pg-numret nedan.
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För mer information:
TRIANGLES

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: http://www.goodwilltriangel.org 
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informations-
centers arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som 
möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327    nr: 9 994 819 589-7).

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF

Storbritannien

1 Rue de Varembé (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20

Schweiz

120 Wall Street
24th Floor

New York NY 10005
USA

ISSN 1650-5255

www.triangles.org

Att tjäna modigt

Mod definieras som “en kvalitet som håller någon igång trots opposition eller fara: en sinnets eller 
föresatsens fasthet och ett avfärdande av all fruktan”. Från det andliga perspektivet kan man säga, 
att modet hjälper till att skapa de villkor i medvetandet som underlättar orienteringen mot själen. 
Gradvis vidgas detta till att omfatta och genomsyra alla livets vinklar och vrår, när själen börjar 
kontrollera “livet och alla händelser”. Men den processen är inte alltid behaglig för personligheten 
och har ofta kriser i släptåg. Kriserna rubbar flitigt tingens ordning, uppträdandets och livets 
förutsägbara mönster, och det är säkert därför som så många människor försöker unvika dem till 
varje pris. Det är modets kvalitet som ger en person styrkan att vidta nödvändiga åtgärder trots 
oundvikliga utmaningar, som de kan leda till. Den erfarenhet man får ger styrka för framtiden, när 
man mer och mer börjar lita på den stilla, svaga rösten inombords.
	 Modet eliminerar fruktan - fruktan är skyldig till så mycket som man underlåter att göra här 
i livet. Fruktan skapar glamourens slöjor, som döljer och täcker över ljuset. Därför kan vi se hur 
triangelarbetet skapar förutsättningar för själskvaliteterna mod och styrka att blomstra. Det gör det 
genom att skingra både den individuella och planetens glamour och släppa in ljus på eternivåerna. 
Detta magnetiska eternätverk gör så att världens andliga arbetare blir bättre rustade att ta dessa svåra 
steg att hjälpa fram planen för mänskligheten, när nätverket kommer fram på det fysiska planet. Ty att 
fatta andliga beslut och hålla fast vid dem - det kräver mod. Att anpassa sitt dagliga liv till stundens 
behov och för att tjäna mänskligheten kräver mod. Och när vi djärvt tar våra steg blir vi “reläsändare 
och inte fördröjningspunkter av egenintresse” i det gudomliga cirkulationsflödet och det är detta som 
påkallas nu. Ett modigt tjänande utplånar personlighetens särskilda böjelser, när dess behov bleknar 
bort inför den världens alltmer överhängande behov. Detta betyder att vi ofta kommer att märka, att 
vi går tvärtemot världsopinionen när vi utvecklas till att lita på oss själva och de slutsatser vi kommit 
fram till i våra ögonblick av andlig gemenskap. Och ändå sägs det att det är just här som vi så ofta 
misslyckas - vi lyssnar inte på den inre rösten och lämnar ogjort det som vi manas till att göra i våra 
meditationsstunder. Och “det är i summan av dessa ofullbordade detaljer som de stora misstagen 
framgår.” (Alice Bailey, Vit magi, p. 464) Det ankommer alltså på oss att lyssna och handla i enlighet 
därmed, med oräddhet. 


